

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO**  
**EDITAL 01/2024**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM CIÊNCIAS DA REABILITAÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO,  
INGRESSO NO SEGUNDO PERÍODO LETIVO DE 2024**

**RETIFICAÇÃO do Resultado da Etapa 3 – Prova Oral**

Onde lê-se:

2024001379070418	48,5
2024001379070424	55,5
2024001379070431	Não compareceu
2024001379070505	82,0
2024001379070507	98,5
2024001379070562	87,5
2024001379070603	76,0
2024001379070617	97,5
2024001379070686	Não compareceu
2024001379070690	100,0
2024001379070729	92,5
2024001379070735	70,0
2024001379070743	98,5
2024001379070751	91,5
2024001379070768	91,0
2024001379070778	92,5
2024001379070800	70,0
2024001379070801	58,0
2024001379070822	93,0
2024001379070828	88,5
2024001379070833	100,0
2024001379070846	95,0
2024001379070847	52,5
2024001379070850	98,0
2024001379070851	97,5
2024001379070852	Não compareceu
2024001379070860	71,5
2024001379070863	71,5
2024001379070865	83,0
2024001379070866	84,5
2024001379070868	72,5

**Leia-se:**

2024001379070418	48,5
2024001379070424	55,5
2024001379070431	Não compareceu
2024001379070505	82,0
2024001379070507	98,5
2024001379070562	87,5
2024001379070603	76,0
2024001379070617	97,5
2024001379070686	Não compareceu
2024001379070690	100,0
2024001379070729	92,5
2024001379070735	70,0
2024001379070743	98,5
2024001379070751	91,5
2024001379070768	91,0
2024001379070778	92,5
2024001379070800	70,0
2024001379070801	58,0
2024001379070822	93,0
2024001379070828	88,5
2024001379070833	100,0
2024001379070846	95,0
2024001379070847	52,5
2024001379070850	98,0
2024001379070851	97,5
2024001379070852	Não compareceu
2024001379070860	71,5
2024001379070863	71,5
2024001379070865	83,0
<b>2024001379070815</b>	<b>84,5</b>
2024001379070868	72,5

Brasília, 27 de maio de 2024.

**Profa. Dra. Patrícia Azevedo Garcia**

Coordenadora

Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação - PPGCR

Faculdade de Ceilândia - FCE

Universidade de Brasília - UnB